

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ОПШТИНА АЛЕКСАНДРОВАЦ
ОПШТИНСКИ ШТАБ ЗА
ВАНРЕДНЕ СИТУАЦИЈЕ

Број: 06-5 /2023
Датум:21.01.2023.године
АЛЕКСАНДРОВАЦ

Извештај о одржаној II ванредној седници Штаба за ванредне ситуације Општине
Александровац

Дана 21.01.2023.године, субота, у 13:00 часова је одржана II ванредна седница Штаба за ванредне ситуације општине Александровац којом је председавао председник општине и командант штаба Др Мирко Михајловић са следећим **дневним редом** :

1.Разматрање предлога о проглашењу ванредне ситуације на делу територије општине Александровац у циљу предузимања хитних и оперативних мера санирања последица насталих услед обилнијих кишних падавина.

2.Разно

На данашњој другој ванредној седници општинског Штаба за ванредне ситуације, којом је председавао командант Штаба и председник општине др Мирко Михајловић, разматране су последице невремена, обилнијих кишних падавина као и начини за отклањање истих. Константовано је да су надлежне општинске службе одмах по првој пријави изашле на терен и кренуле са радом на отклањању штете. Према речима председника Михајловића, највећу штету претрпела је месна заједница Доброљупци, где је услед обилних падавина оштећен мост који ово село повезује са суседном месном заједницом Пањевац, поткопни су темељи моста самим тим дошло је до потпуног прекида саобраћаја, мост је пукао са обе стране и као такав више није у функцији и небезбедан је за употребу.

Због горе наведеног Штаб за ванредне ситуације општине Александровац донео је закључак којим се предлаже председнику општине да прогласи ванредну ситуацију дела територије општине Александровац.

Овај закључак је једногласно усвојен и на основу њега председник општине Александровац донео је одлуку о проглашењу ванредне ситуације за део територије општине Александровац месне заједнице Доброљупци и Пањевац.

По достављању записника Стручно оперативног тима за одбрану од поплава поднети захтев ОКШВС за коришћење МТС Војске Србије.

У прилогу извештаја достављамо Вам Закључак којим се предлаже председнику општине Александровац да прогласи ванредну ситуацију дела територије општине Александровац и Одлуку о проглашењу ванредне ситуације на делу територије општине Александровац.

Седница штаба је завршена у 13:50 часова.

НАЧЕЛНИК ОПШТИНСКЕ УПРАВЕ

Милан Минић, дип.правник

